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Sitzungsprotokoll vom 23.01.2024 

Protokollant: Christina Demertzis 

1) Personalien 
Die Wahl von neuen Posten erfolgt in drei Schritten: Rücktritt, Vorstellung & Wahl. Dieser 
Ablauf ermöglicht verschiedenen Personen, sich über den Posten zu informieren.  
 

• Rücktritte 
o Keine  

• Vorstellungen 
o Stell Vertreter (StellV) von Tobi Waldemeier: Vorgestellt von Paul Bützke 
o Wi-Ref. Von Christian Schulte 
o Finanz Ref. Von Lukas Bonikowski  
o Sponsoring Posten (Absolventenfeier)  

 

• Wahlen 
o Evaluationsposten von Maja Kirschner: keine Interessenten 
o FAG-Posten (ehem. Lilly Peters)  

-> Neu: Frauke große Osterhues= einstimmig beschlossen 
o Finanz Ref. Lukas Bonikowski: Keine Interessenten 
o BWL Ref. Hannah Bonikowski: Keine Interessenten 
o Image-Posten von Luisa Mühlberg: Keine Interessenten 
o Awareness-Posten Hannah Stöppler: Keine Interessenten 
o Sponsoring-Posten Tim Schröder: Keine Interessenten 

 
 

2) Termine & Schichtpläne 

 

Dieser Slot ist für das Sammeln von Terminen gedacht. Bitte innerhalb dieser Struktur 
die Termine ausfüllen, damit diese nachvollziehbar sind. 
  

Event Ort Datum & Zeit 
• Erste Vorlesung 

zum Brocke - 
Sektempfang  
(Anmeldung bis 
25.01.24) 

  

• In der Aula von 
Schloss 

• 01.02.2024 um 18 Uhr 

 

 

3) Fachschaften-Konferenz News 
Zu der Fachschaften-Konferenz muss kein Protokoll geführt werden, da dieses 
bereits von der jeweiligen Person angefertigt und in Teams hochgeladen wurde.  

• Entwicklung eines neuen Systems um die Studienqualität zu prüfen 
(Systemakkreditierung) 

• Jüdische Studien als neues Studienfach 

• Hebammenwisschenschaft als neues Studienfach 

• Der Asta will sich neue Sprinter anschaffen (keine Vergaser) 
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4) Besprechung / Diskussion / Feedback / Austausch – Runde 
Dies ist der Hauptteil der Sitzung. In diesem Block werden alle Punkte besprochen und 
diskutiert, die jeweils übers Semester anfallen. Dazu zählt z.B. die Diskussion über 
Universitätsthemen, Feedback zu Events/ Partys, Austausch zu verschiedenem. 
 

• Rückmeldung vom Wi Gespräch / Prof. Gespräch mit Lena Clever 
o Themen: Wasserspender; Damenhygiene Artikel; neue Gemeinschafts- und 

Lernräume; den Leonardo-Campus allgemein umgestalten; Aufnahme von 
Vorlesungen; Zusammenfassung der Klausurrelevante Themen; Was tun bei 
Problematischen Gruppen Konstellation; Ergebnisse vom Prof. Gespräch 
Transparenter kommunizieren.  

o Neues Gesetz zur Digitalen Leere 
 

• BWL-Gespräch: 
o Themen: Gruppenarbeit Partner aussuchen= abgelehnt „geht im Arbeitsleben 

später auch nicht“; Probe- und Altklausuren hochladen; Neuer BWL-Master 
mit Praktika; Seminare nur im Winter (sollte mehr verteilt werden); Für BWL-
Ba mehr Seminararbeiten + Seminare; Leerstühle brechen weg; Uni Münster 
will eine Präsenz Uni bleiben; 

o Wünsche/Appell an die Studierenden: Kommunikation, Wortwahl und Respekt 
lässt deutlich nach, bitte förmlicher und höflicher schreiben; Termin treue = 
Fristen einhalten  

o Thema fürs Mentoring: wie verfasse ich Emails an den Prof. 
o Profs. werden ,,Kumpel-artiger“ = schlecht 

 
 

• Berufsorientierungswochen in Warendorf: vorgestellt von Felix 
o Mehrere Schulen und Bereiche werden vorgestellt; ca. 20 Leute anwesend; 

Studieren und das Studentenleben vorgestellt 
 

• O-Woche Sommersemester: 
o Mentoren (nicht Co. Mentoren) werden gesucht; Whatsapp-Gruppe 

(Mentorenbörse), ca. 4 gruppen werden benötigt 
 
 

5) Sonstiges 
 

• In der FSR-Sitzung : Besuch von 4 Studenten vom Royals Cup (Maastrich). Wir 
machen da nicht mir, da es zu nah an den WIWI Meisterschaften ist; Wir stellen aber 
unser Instagramm bereit; Datum: 18.04. – 20.04.2024  

 

• Plan für Sommersemester: Vorstellung diverser Termine 
o Nächste Woche wird der Plan vorgestellt 

• Universität bietet auch die Professional School = Professionelle Fortbildungen und 
Seminare etc. an. 

o NBA Medizin Management: 1 Kredit: 25 Stunden Aufwand aber beim Master 
30 Stunden 

• Winter O-Woche: Mentoren bekommen die WWU Rücksäcke geschenkt  

• Fachschafts-interne Umfrage, Wünsche und Kritik (Laufender Kummerkasten) 

 

 


